PROTOKÓŁ
w sprawie  uwag oraz ankiet zebranych w trakcie konsultacji społecznych   miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego „Biały Potok 2”
Protokół został sporządzony w dniu 02.07. 2025 r., w Urzędzie Gminy Krościenko nad Dunajcem przez Magdalenę Tkaczyk- Kierownika Referatu Gospodarki Nieruchomościami, Ochrony Środowiska i Zagospodarowania Przestrzennego.

 W trakcie konsultacji społecznych prowadzonych zgodnie art. 8i ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (Dz. U. z 2024 r. poz. 1130 ze zm.) do wyłożonego do publicznego wglądu projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego „Biały Potok 2” wraz z prognozą oddziaływania na środowisko oraz uzasadnieniem tj. od dnia 15.05.2025 roku do dnia 13.06.2025 roku, wpłynęła jedna uwaga, którą Wójt Gminy Krościenko nad Dunajcem uwzględnił w sposób określony w tabeli stanowiącej złącznik nr 1 do protokołu.
 W ww. terminie nie wpłynęła żadna ankieta do projektu mpzp. Ankietę do projektu planu zamieszczono na stronie BIP wraz z projektem mpzp wyłożonym do wglądu publicznego.

Załącznik nr 1 - Wykaz uwag wniesionych do wyłożonego do publicznego wglądu w dniach od dnia 15.05.2025 roku do dnia 13.06.2025 roku.  Projektu Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego „Biały Potok 2”



Krościenko nad Dunajcem , dnia 02.07. 2025 r.
Z upoważnienia Wójta Gminy Krościenko nad Dunajcem
Kierownik Referatu Gospodarki Nieruchomościami,
Ochrony Środowiska i Zagospodarowania Przestrzennego




