
ANEKS
do prognozy oddziaływania na środowisko sporządzonej dla zmiany Miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego „Krościenko – Toporzysko”, przyjętego Uchwałą Nr VI/48/2011 Rady Gminy „GRYWAŁD – KROŚNICA 1”, przyjętego Uchwałą Nr XXXVII/269/10 Rady Gminy Krościenko nad Dunajcem z dnia 27 maja 2010 roku (Dz. Urz. Województwa Małopolskiego Nr 366 z dnia 19 lipca 2010r., poz. 2536 ze zmianami).
Zmiana planu obejmuje będzie część graficzną  i tekstową planu dla części terenów oznaczonych w obowiązującym planie symbolem MN3, obejmujących działkę nr ewid. 2175.  Zmiana w części rysunkowej obejmie oprócz wnioskowanej działki  o nr ewid. 2175 również część działek sąsiednich oznaczonych symbolem MN3, z uwagi na konieczność skorygowania powierzchni ww. terenu, podanej na rysunku planu obowiązującego w nawiasie pod symbolem terenu. Zmiana w planie związana jest z dopuszczeniem  podziału działki o nr  2175 na dwie działki o powierzchni 1000 m2 każda. Obecnie, zgodnie z ustaleniami planu dla terenów MN3 minimalna powierzchnia nowo wydzielonej działki wynosi 1200 m2. Zmiana w obowiązującym planie „GRYWAŁD – KROŚNICA 1”,  nie wymaga zmian w tekście planu obowiązującego  w zakresie  
· ustaleń zawartych w części ustaleń ogólnych określających zasady kształtowania: środowiska przyrodniczego, ładu przestrzennego, ochrony dziedzictwa kulturowego, zabytków i krajobrazu, obsługi w zakresie infrastruktury technicznej i komunikacyjnej 
· ustaleń szczegółowe w zakresie kształtowania zabudowy dla terenów zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej oznaczonych symbolem MN2.
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Fragment rysunku obowiązującego mpzp z zaznaczonym obszarem 
podlegającym zmianie przeznaczenie z terenów zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej
MN3 na tereny zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej MN2 

Teren objęty zmiana w „Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Krościenko nad Dunajcem” zaliczony  jest  w całości do Strefy II -  „osadniczo-rolniczej” i wyznaczonych w obrębie ww. strefy obszarów zabudowy mieszkaniowej, zagrodowej, rekreacyjnej, usług i rzemiosła nieuciążliwego oznaczony symbolem MN1.

Teren objęty zmianą planu,  zlokalizowany jest w centralnej części Grywałdu. Obejmuje niezabudowaną działkę, w całości przekształconą antropogenicznie, sąsiadującą bezpośrednio od południa z istniejącą zabudową mieszkaniową jednorodzinną. Posiada dostęp do istniejącej drogi publicznej oraz sieci infrastruktury technicznej w zakresie niezbędnym dla lokalizacji zabudowy.

  Zmiana w planie obowiązującym z uwagi na swój charakter oraz powierzchnię nie spowoduje wystąpienia oddziaływań skumulowanych lub transgranicznych oraz ryzyka dla zdrowia ludzi lub zagrożenia dla środowiska. Przewidywane w zmianie planu działania prowadzą do ograniczenia uciążliwości wynikającej z realizacji zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej zamiast ustalonej w planie obowiązującym zabudowy mieszkaniowej jednorodzinnej i zabudowy pensjonatowej i dotyczą terenów juz przeznaczonych w planie obowiązującym do zabudowy.  Zmiany powyższe nie zmienią też skali oddziaływania na środowisko, obiektów zlokalizowanych na terenach objętych zmianą.  
Obszar objęty opracowaniem zlokalizowany jest w Południowomałopolskim Obszarze Chronionego Krajobrazu, a przewidywane w zmianie planu działania nie naruszają obowiązujących zakazów ustalonych w Uchwałą Nr XX/274/20 Sejmiku Województwa Małopolskiego z dnia 27 kwietnia 2020r. Tereny podlegające zmianie planu nie charakteryzują się szczególnymi właściwościami naturalnymi, wrażliwymi na oddziaływania. Teren podlegający zmianie kategorii przeznaczenia z MN3 na MN2 zlokalizowany jest w centralnej części wsi Grywałd. Obejmuje płaski niezabudowany teren, w całości przekształcony antropogenicznie, sąsiadujący bezpośrednio od wschodu z istniejącą drogą publiczna – ulica dr. Franciszka Gumowskiego. Sąsiaduje od północy z działkami zabudowanymi budynkami mieszkalnymi jednorodzinnymi. Przewidziane w zmianie planu działania  polegające na budowie dwóch budynków mieszkalnych jednorodzinnych na dzikach o powierzchni 1000m2 każda, nie spowodują przekroczenia standardów jakości środowiska.  

Mając na uwadze powyższe Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Krakowie oraz  Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Nowym Targu uzgodnili możliwość odstąpienia od przeprowadzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko, dla zmiany miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego „GRYWAŁD – KROŚNICA 1”.  
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